
28年度 学校評価アンケート保護者用集計結果一覧

(1) あなたの所属をお答えください。（マークを塗りつぶしてください。）

１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 学校評議員 教職員 無回答 計

152 169 150 0 0 10 486

31% 34% 30% 0% 0% 2% 100%

※ 多重回答エラー:4 (0%)を除く

(2) 次の評価観点ごとに評価してください。（各項目、１つずつマーク） 保護者・学校評議委員の方は、１番～１６番で解答をお願い致しま

す。

1. 教育目標に沿って学校運営が円滑に行われている。 教育目標 ＊人間尊重の精神を育成する。 ＊個性を伸ばし、主体

的な態度を育成する。 ＊豊かな心、健康な体を育成する。 ＊確かな学力を育成する。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

76 333 59 7 10 490

15% 67% 12% 1% 2% 100%

2. 先生は、「わかる授業」の実践に努めている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

53 330 88 10 4 490

10% 67% 17% 2% 0% 100%

3. 生徒の学習意欲を向上させる取り組みが、積極的に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

47 291 126 14 7 490

9% 59% 25% 2% 1% 100%

4. 教育相談（毎学期１週間）は、適切に実施されている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

163 254 50 9 8 489

33% 51% 10% 1% 1% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く



5. 生徒会活動は、活発に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

137 290 43 6 9 490

27% 59% 8% 1% 1% 100%

6. 生徒は、挨拶をすすんでしている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

184 230 60 8 3 490

37% 46% 12% 1% 0% 100%

7. 生徒指導において、家庭との連携をとりながら行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

93 262 106 13 10 489

19% 53% 21% 2% 2% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

8. 風紀指導は、適切に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

201 218 45 14 3 486

41% 44% 9% 2% 0% 100%

※ 多重回答エラー:4 (0%)を除く

9. 昼食指導は、適切に、継続的に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

77 280 88 25 15 490

15% 57% 17% 5% 3% 100%



10. 毎朝、校門指導が行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

269 187 15 4 9 489

55% 38% 3% 0% 1% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

11. 通学路は安全に保たれている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

110 284 73 13 5 490

22% 57% 14% 2% 1% 100%

12. 部活動の指導は、計画的に、意欲的に取り組まれている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

165 230 60 20 8 488

33% 47% 12% 4% 1% 100%

※ 多重回答エラー:2 (0%)を除く

13. 進路指導は、適切に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

93 299 71 10 11 489

19% 61% 14% 2% 2% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

14. 保護者の意見を聞く場面を積極的に提供している。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

64 255 139 21 6 490

13% 52% 28% 4% 1% 100%



15. 保護者に、積極的に連絡や情報提供が行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

106 255 96 26 2 490

21% 52% 19% 5% 0% 100%

16. 地域に、学校の情報が適切に提供されている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

77 277 106 15 10 490

15% 56% 21% 3% 2% 100%

17. 特別支援教育は、校内の支援体制が整備されて進められている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

49 257 69 8 102 490

10% 52% 14% 1% 20% 100%

18. 不登校生徒への指導は、適切に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

35 231 89 24 106 490

7% 47% 18% 4% 21% 100%

19. 教員の指導力を高めるために、研修体制が整備され実施されている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

61 253 62 8 101 490

12% 51% 12% 1% 20% 100%

20. 修学旅行・宿泊学習の企画運営は、適切に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

141 234 22 7 81 490

28% 47% 4% 1% 16% 100%



21. トライやる・ウィークの企画運営は、適切に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

193 181 17 4 90 490

39% 36% 3% 0% 18% 100%

22. 体育大会の計画・指導は、適切に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

178 194 25 9 79 490

36% 39% 5% 1% 16% 100%

23. 文化発表会の計画・指導は、適切に行われている。

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

177 199 22 4 83 490

36% 40% 4% 0% 16% 100%

24. 本校の研究テーマに沿った教育活動が行われている。 研究テーマ ＊言語活動の充実による確かな学力の育成

評 価

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

51 264 72 9 89 490

10% 53% 14% 1% 18% 100%


